

# Книгата „Антология на миражите“ събра многобройна публика в галерия „Мисията“

На 5 юли, в препълнената зала на галерия „Мисията“ на Държавния културен институт към министъра на външните работи беше представена книгата „Антология на миражите“. Събитието събра много дипломати, журналисти, изследователи и пътешественици, които имаха възможността да се запознаят подробно с изданието от над 400 страници, илюстрирано с близо 1000 авторски снимки, което събира всички мечтани пътешествия в един том.

Книгата беше представена от директора на Института г-жа Снежана Йовева-Димитрова, която отправи приветствие към гостите, към авторите, съставителя и инициатора на книгата г-жа Милена Димитрова. В презентацията на изданието се включи по-подробно Пламен Старев, секретар на АБУJET (Българска асоциация на журналисти и писатели с интерес към туризма).

Петдесетте пътеписа, събрани в антологията, събират разказите на талантиливи български журналисти и пътешественици, които описват най-впечатляващите шедьоври на човешкия гений и природни забележителности по света

– прочути водопади, храмове, кули, крепости, круизи, великолепия на изкуството, пирамиди, паметници, фиорди, коралови рифове, стародавни легенди от вечните градове, тюркоазени брегове, плажове и миражи, случили се наяве. Някои от авторите като Милена Димитрова, Соня



Снежана Йовева-Димитрова и Милена Димитрова – откриване на събитието



Бойка Асиова и Пламен Старев

Алексиева от НБУ, Бойка Асиова, Магдалена Гилова и други присъстваха лично на събитието и разказаха на публиката за местата, които са ги пленили и въодушевили. Присъстваха гости от СУ, Нов български университет, УНСС, дипломати: Георги Иванов – Почетен консул на Бангла-

деш в България; представители на посолството на Румъния, Египет и Бразилия в България. Книгата носи логата на издателство „Книгомания“ и АБУJET. В предговора към изданието Милена Димитрова пише: „Чрез разказите на българските журналисти пътешественици съпреживяват приключенията им като чисто ваш опит. Без да се изнервяте от неудобни прекачвания по летища в Африка и Латинска Америка, чувате грохота на водопадите Виктория и Игуасу. Заслушвате се как тече библейската река Йордан точно там, където е кръстен Иисус Христос и където всекидневно в четирите сезона се потапят хиляди ревностни християни. Тази книга спасява куфарите, писиар тестовите, престоите по гари и пристанища, отложените полети и досадния балласт при всяко пътуване. Обаче ви въоръжава с имунитет на турист, със спомени от каймака на световните забележителности, със самочувствие и настроение.“